

# 美民主党起诉特朗普竞选团队

## 指控其与“维基解密”等他方共谋干扰2016年大选

本报讯 美国民主党全国委员会当地时间4月20日指控特朗普竞选团队高层与俄罗斯政府、“维基解密”共谋干扰2016年美国大选,使之有利于共和党。不过,民主党全国委员会这一诉讼是否会被受理尚不清楚。

对此,特朗普回应称,这可能是“好消息”,将能够要求民主党交出他们的服务器和希拉里·克林顿的邮件。

### 特朗普长子女婿均被诉“通俄”影响大选

据央视报道,此次被民主党起诉的人包括特朗普的长子小唐纳德·特朗普、女婿库什纳,前竞选团队主席马纳福特,以及其他部分竞选团队成员。民主党全国委员会称,被诉方违反了窃听法、通信保护法等12项法律。

同时遭到起诉的还有俄罗斯政府及其情报机构,维基解密及其创始人阿桑奇等。

民主党的起诉书中称,特朗普竞选团队中的高层与俄罗斯政府及其军事情报机构勾结,通过对民主党的电脑发动黑客攻击、诽谤民主党候选人希拉里·克林顿来帮助特朗普胜选,因为后者的政策可能会对俄罗斯有利。

美国情报机构认为,黑客行为与俄罗斯有关。此前,特朗普一直称自己与俄罗斯并无任何勾结。他说,民主党揪住通俄门不放是为2016年败选找理由,称通俄门调查是对他的政治迫害。

而之所以对“维基解密”及其创始人阿桑奇提起诉讼,是因为在2016年美国总统选举期间,维基解密网站于2016年7月曝光近两万份民主党全国委员会

内部邮件,显示民主党高层有意“抹黑”希拉里·克林顿的党内竞争对手。紧接着在10月,维基解密又公开了数千封希拉里的竞选团队主席波德斯塔的邮件。

希拉里竞选阵营称,内部邮件遭泄露是俄罗斯所为,目的是助特朗普胜选。俄罗斯政府始终否认干涉美国选举。

民主党全国委员会表示,这些材料被公布的时机以及选择性公布的一些内容旨在在该组织和民主党选民之间制造分歧并取得了效果,也损害了该组织在大选中支持民主党候选人的能力。

此外,在纽约曼哈顿联邦地区法院提起的诉讼中,民主党全国委员会指称,自己是共谋行径的受害者,前民主党总统候选人希拉里·克林顿的竞选活动也受到影响。

### 特朗普竞选经理回应:这是通俄门阴谋论的虚假诉讼

对于这一诉讼,特朗普回应称,这可能是“好消息”,将能够要求民主党交出他们的服务器和希拉里·克林顿的邮件。

特朗普的竞选经理帕斯卡勒在一份声明中回应道,“这是一起关于通俄门阴谋论的虚假诉讼”。

他还表示,这诉讼是为了吸引注意力并筹集资金。“特别为了吸引那些已经放弃了他们的小额捐款者。”

特朗普近日陷入多重法律风险。除了由特别检察官米勒主持的“通俄门”调查逐步深入特朗普的“核心圈”之外,特朗普长年私人律师科亨本月还遭到其他调查团队突击搜查。

(据新华社、央视等媒体报道)

## 禁化武组织调查团进入叙利亚杜马 调查“化武袭击”事件

新华社大马士革4月21日电(记者 郑一晗)禁止化学武器组织(禁化武组织)21日发布公报说,该组织调查团当天进入叙利亚杜马镇就据称发生的“化武袭击”事件展开调查。

公报说,调查团专家在杜马访问了一处地点,采集了与据称发生的“化武袭击”有关的样本。禁化武组织会在评估形势后考虑下一步举措,不排除再次访问杜马的可能。

公报还说,这些样本将被运往荷兰赖斯韦克的禁化武组织实验室进行分析。“在样本分析结果以及调查团收集的其他信息和材料的基础上,禁化武组织会编写一份报告呈交所有缔约国审议。”

禁化武组织18日发布公报说,联合国安全人员于17日先期进入杜马以评估当地安全形势,但在勘查地点遇到“轻武器开火”和“爆炸物被引爆”等状况,安全小组随即返回大马士革。

4月7日,叙利亚首都大马士革东古塔地区杜马据称发生“化武袭击”事件。叙政府坚决否认使用化学武器的指责,称有关消息“是反政府武装支持的媒体编造的假新闻”。叙利亚外交部10日说,叙方已正式邀请禁化武组织调查团进入杜马展开调查。截至14日,调查团成员全部抵达大马士革。

美国总统特朗普在“化武袭击”事件发生后多次威胁要对叙政府动武。美国东部时间13日晚,美国联合英国、法国对叙利亚军事设施进行“精准打击”。此次军事行动的合法性遭到部分国家质疑,国际社会纷纷呼吁公正调查叙“化武袭击”事件。

## 阿富汗首都发生爆炸 至少31人丧生

据新华社喀布尔4月22日电(记者代贺)据阿富汗公共卫生部22日消息,当天发生在首都喀布尔一选民注册站附近的爆炸事件目前已造成至少31人身亡、54人受伤。

新华社记者从阿公共卫生部消息人士处了解到,喀布尔西部达什特巴尔奇街的一个选民注册站附近当天上午发生爆炸事件,目前造成的死亡人数已上升至31人。

极端组织“伊斯兰国”当天宣称制造了这起袭击事件。

现场一名目击者对记者说,爆炸发生时,大量民众正在注册站门口排队等候进入,所以袭击造成严重伤亡。“至少有3名袭击者,其中一人冲入人群,引爆了身上炸药,另外两人在爆炸发生后趁乱逃离现场。”

阿富汗首席执行官阿卜杜拉当天通过社交媒体对袭击事件表示强烈谴责。他说,恐怖分子无法战胜民众的意愿,阿富汗将继续为公正和透明的选举活动而努力。

据报道,阿富汗在过去一周内已经发生3次针对选民注册站的袭击或绑架事件。

根据阿富汗独立选举委员会4月初公布的消息,阿国民议会选举和地区议会选举将于今年10月20日举行。据悉,各地的选民注册和登记工作于4月14日陆续展开。有分析称,阿富汗安全局势正影响着独立选举委员会各项工作的开展,而近期接连发生的袭击则是反政府武装组织为干扰选民注册工作制造恐怖气氛。



## 罗马庆祝建城2771年

当地时间4月21日,在意大利罗马竞技场,人们“重现”罗马建城的故事。

当日,人们穿戴古罗马时期服饰,参加罗马建城2771年庆祝活动。相传罗马建城日为公元前753年4月21日。

新华社记者 金宇 摄

## 文在寅心腹被指找“网红”造势

### 警方称其要求知名博主“推广”一些链接,部分内容与文在寅有关

本报讯 韩国媒体4月21日报道,警方调查发现,总统文在寅的心腹、共同民主党议员金庆洙长期与一名网络红人联系,要求后者在互联网帮忙“推广”一些链接,其中部分内容与文在寅相关。

文在寅的前竞选对手安哲秀呼吁,应尽快查明文在寅竞选总统期间是否曾与这名网络红人见面。

### 拜托网络红人“推广”

这名网络红人网名为“Druking”,是韩国知名博主。

本月早些时候,首尔警方以网络造谣罪名逮捕了这名男子和两名同伙。警方没有公布这名网红的姓名,只公布他姓名,现年49岁。

首尔警方说,调查人员发现,执政党共同民主党议员金庆洙2016年11月至今年3月一直与这名金姓博主有联系。

金庆洙被视为文在寅的心腹。文在寅竞选总统期间,金庆洙在竞选团队担任发言人。现阶段,金庆洙正在竞选庆尚南道知事。

按警方说法,金庆洙通过手

机聊天软件向金姓博主发送14条信息,其中10条是网络链接,要求对方帮助“推广”,金姓博主回复将“处理”。其中一条链接是谈及文在寅会见外国媒体记者的文章,另一条是一段视频,着重渲染文在寅的个人魅力和治国能力。

警方说,金庆洙另外一个加密聊天软件与金姓博主联系。2017年1月至3月,这名博主给金庆洙发出39条消息,后者发出16条消息。警方尚不清楚双方聊天的具体情况,计划近期传唤金庆洙及其助手接受询问。

### “闹掰”后事件败露

围绕金庆洙涉嫌炒作一事,警方前后说法矛盾,引发媒体质疑。首尔警方负责人李洙珉(音译)本周早些时候说,金庆洙与金姓博主是“单向联系”,即这名博主给金庆洙发出信息,金庆洙未予理睬。

韩国一些媒体质疑,李洙珉的这番言论是要帮金庆洙“打掩护”,意在掩盖他代表文在寅在网上炒作的行为。针对这一说法,李洙珉4月20日回应说,他当时并不知道金庆洙与金姓博主双向联系,后来才得知实情。

按警方说法,金姓博主近期似乎与金庆洙“闹掰”,频频通过网络点赞批评文在寅的文章。不过,警方不清楚双方关系恶化的原因。

这起事件引发在野党阵营批评。文在寅的前竞选对手、正在参选首尔市长的正未来党成员安哲秀20日说,必须查明文在寅竞选总统期间是否曾与金姓博主会面。

随着事件发酵,金庆洙4月20日出面为自己辩护。他说,自己没有任何违法行为,希望警方尽快对他调查,以还清白。(新华)

风光旅行社	<b>西安</b> 兵马俑、华清池、永兴坊、大明宫 纯玩三日周二、五发 398元 住2晚 宾馆标间 含餐 28日、29日中午发 468元	<b>云南双飞六日</b> 1980元
	<b>张家界</b> 大峡谷、玻璃桥、凤凰古城 四日周二、五早发 598元 住2晚 含2早2正餐 28日、29日早上发 698元	<b>北京纯玩双卧五日</b> 1380元
	<b>凤凰古城</b> 矮寨大桥、墨戎苗寨 纯玩四日 498元 住2晚 不在服务区过夜 含餐 28日、29日上午发	<b>桂林、漓江双飞五日</b> 2180元
	<b>船进三峡人家</b> 三峡大瀑布三日 周二、五中午发 538元 住2晚 门票游船全含 29日中午发 598元	<b>贵州黄果树双飞六日</b> 1880元
	<b>豪华游轮</b> 两坝一峡、三峡大坝、三峡大瀑布三日周二、五中午发 498元 住2晚 门票游船全含 29日中午发 568元	<b>九寨沟、黄龙双卧七日</b> 1580元
	<b>恩施大峡谷</b> 土司城、女儿城三日 498元 住2晚 门票全含 29日早发	<b>鸡冠洞</b> 天河大峡谷二日 368元 住宾馆 含标餐 29日发
	<b>神农架</b> 全景纯玩三日 798元 特价 698元 住2晚,含2早2正餐 29日上午发	<b>丹江大观苑+坐禅谷</b> 29日发 398元
	<b>风光电话: 2888800 13903750515 = 微信</b> 各县市区旅行社均可报名 地址: 建设路中段原平顶山饭店东侧路南(三星专卖)二楼 许可证号: L-HEN04020	<b>青岛+日照</b> 海洋世界尊享三日 298元 住2晚 含2早2正餐 29日早发
		<b>云台山</b> 红石峡+玻璃栈道二日 29日发 398元 周三、六发 368元 30日发
		<b>青龙峡、黄河故宫</b> 二日 298元 29日发